

# ТЕАТРАЛЬНАЯ АФИША СЕЗОНА

Сегодня Алтайский краевой театр драмы открывает 52-й театральный сезон. Мы обратились к директору театра Л. И. Трухину с просьбой сказать несколько слов о том, чем порадует зрителей коллектив в нынешнем сезоне.

— С творчеством белорусского драматурга Андрея Макаенка алтайские зрители уже знакомы. На сцене нашего театра успешно шли такие его пьесы, как «Камни в почках», «Трибунал». Новой пьесой талантливого драматурга «Таблетку под язык» театр и открывает нынешний сезон.

В театральной афише остаются спектакли прошлого сезона — «Лошадь Пржевальского», «В лесах, за Волгой», «Без вины виноватые» и другие. Появится и много новых названий. Бар-

наульцы увидят на сцене комедию Рацера и Константинова «Нужный человек», пьесы А. Вампилова «Прошлым летом в Чулымске», В. Розова «Ситуация», А. Володарского «Долги наши», «Зимняя сказка» Шекспира, «Миссис Пейпер ведет следствие» современного зарубежного драматурга Дж. Поплуэла.

Пополнилась и творческая труппа театра, как актерам, с большим опытом, так и молодежи. В связи с уходом на заслуженный отдых С. К. Шпанова новым главным режиссером назначен Александр Денисович Смеляков.

Итак, сегодня театр открывает свой очередной сезон.

На снимке: сцена из спектакля «Лошадь Пржевальского» по пьесе М. Шатрова.

